

Протокол № 5
родительского собрания
МБОУ «СОШ№6 им. Х.А. Мамакаева с. Ачхой-Мартан»
от 16 января 2024 года

Присутствовало из числа родителей: 18 человек
Присутствовало из педагогического состава: 5 человек
Присутствовало из выпускников: 19 человек
Отсутствовало: 0

Повестка дня:

1. Изменения порядка проведения ЕГЭ и государственной итоговой аттестации выпускников 11-х классов в 2024 году.
2. Выбор экзаменов для сдачи в форме ЕГЭ.
3. Как помочь старшекласснику подготовиться к сдаче экзаменов.

По первому вопросу выступила директор Вакалишева Л.И.

Она отметила, что согласно Закону Российской Федерации «Об образовании» освоение образовательных программ основного общего образования и среднего общего образования завершается обязательной итоговой аттестацией обучающихся. Вакалишева Л.И. обратила внимание на федеральные нормативные документы, регулирующие итоговую аттестацию в учебном году. Далее Лиана Имрановна ознакомила родителей выпускников с изменениями порядка проведения ЕГЭ и государственной итоговой аттестации выпускников 11-х классов в 2024 году и сроком подачи заявлений с выбранными учебными предметами для участия в ЕГЭ обучающихся.

Минпросвещения и Рособрнадзор объявили о решениях, которые приняты в отношении порядка проведения ЕГЭ и государственной итоговой аттестации выпускников 11-х классов в 2024 году.

Для получения аттестата о среднем общем образовании выпускникам, которые не планируют поступать в вузы, нужно будет сдать ЕГЭ по двум предметам – русскому языку и базовой математике.

Основной период ЕГЭ – ориентировочно с 23 мая по 1 июля 2024 года для всех участников экзаменов.

Для участников ЕГЭ, которые не смогут сдать экзамены в основные сроки по болезни или иной уважительной причине, будет предусмотрен дополнительный период проведения ЕГЭ в середине июля 2024 года. Эти сроки будут увязаны с графиком приемной кампании в вузы – все, кто будет сдавать ЕГЭ в дополнительный период, так же, как и участники основного периода, успеют получить свои результаты и подать документы в выбранные учебные заведения.

По прослушанной информации вопросов не возникло. Выпускники 11 класса и их родители под роспись ознакомлены с памяткой проведения

государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (второй экземпляр выдан на руки).

По второму вопросу выступила заместитель директора по УР Садулаева Р.Р.

Она отметила, что в школе созданы все условия для того, чтобы качественно подготовить учащихся к ЕГЭ по предметам. Организованы дополнительные занятия по предметам, также составлен график дополнительных занятий по предметам, разработаны планы индивидуальной работы с обучающимися, по которым проводятся занятия. Ознакомила родителей с минимальным количеством баллов по всем предметам. Познакомила всех присутствующих с сайтами поддержки ЕГЭ. Рассказала о том, как необходимо готовиться выпускникам к экзаменам, какими умениями и навыками они должны обладать, какие материалы для подготовки необходимо иметь.

Далее она зачитала сведения о выборе экзаменов (сведения прилагаются).

По третьему вопросу выступили учитель биологии и химии Хадаева С.Х. и учитель обществознания Кантаева Р.С.. они познакомили с особенностями ЕГЭ по обществознанию, биологии и химии. Рассказали о том, какую работу проводят по подготовке, дали родителям рекомендации для подготовки детей к ЕГЭ, а также по контролю над подготовкой обучающихся.

Далее учителя познакомили родителей с основными нормативными документами по правам и обязанностям родителей по вопросам воспитания несовершеннолетних детей, ознакомили с учреждениями и организациями, занимающимися защитой прав детей, алгоритмом действий в случае возникновения необходимости защитить права ребенка.

Решили:

Сдать заявления до 1 февраля 2024 года.

Усилить индивидуальную работу учителей – предметников с обучающимися по подготовке к ЕГЭ (по модулям «Я сдам ЕГЭ»).

. Рекомендовать родителям усилить контроль над подготовкой к экзаменам и режимом дня.

. Осуществлять тесную взаимосвязь администрации школы, учителей-предметников, классного руководителя с семьями обучающихся 11 классов.

4. С каждой проведенной диагностикой в течении учебного года по предметам ознакомить родителей под роспись.

Председатель:

Секретарь:



Ойшаева Л.

Кантаева Р.С.